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Vragen voor het vragenhalfuur raad 23 september 2014 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Voorzitter, 
 
In het overleg met de ouderenbonden kwam de oversteek op het Westtangent ter sprake ter 
hoogte van het Zuidtangent. Er steken hier veel ouderen over die van de appartementen naar de 
Middenwaard gaan en mensen die vanuit het centrum naar het Diagnostisch Centrum gaan en 
het station. 
 
Recentelijk is dit kruispunt opgeknapt en zijn er nu vier rijbanen bij de verkeerslichten. Het zier er 
keurig uit, maar de tijd dat het voetgangerslicht op groen staat om de vier banen over te steken 
wordt als zeer kort ervaren. Mensen met een rolstoel en of rollator redden het niet. Wij vragen 
dan ook om dit eens goed te bekijken en de lichten opnieuw af te stellen, zodat de voetganger 
voldoende tijd hebben voor deze oversteek. 
 
 
Jolanda van Ling 
Fractie CDA Heerhugowaard  
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Voorzitter, 
 
Een klokkenluider bij seniorweb.nl, onder de hoede van Welschap gaf aan dat ze in grote 
problemen zitten op financieel gebied. Veel van hun werknemers hebben tijdelijke contracten, en 
worden er daarom steeds na een paar jaar al weer uitgedaan. Er is grote onvrede bij de cliënten 
omdat er vaak wisselende mensen langskomen, als dat al gebeurt.  
Het vermoeden is dat ze HHW willen hebben om geld binnen te krijgen dat ze in Heemskerk te 
kort komen. 
Tevens gaat het gerucht dat cliënten zich zouden kunnen terugtrekken. Als dat zo is, is dat dan 
winst voor Welschap. 
 
Vragen; 
1. Is u de financiële situatie van Welschap bekend? 
2. Is dit een serieuze afweging in de aanbesteding geweest? 
3. Wat gebeurd er met het geld als cliënten zich terugtrekken, terwijl daar binnen het budget 

wel op gerekend was? 
 
 
Ad Jongenelen 
Fractie Burgerbelang 

 
 

http://seniorweb.nl/
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Voorzitter, 
 
Tijdens de Cie SB van 3 november 2011 onder punt 11-11-06 werd, in het bijzijn van wethouder 
Binnendijk, dit raadsvoorstel ter discussie gebracht. 
De uitkomst hiervan, zie uitkomsten, was dat de wethouder dit stuk mee terug zou nemen en zou 
laten toetsen naar aanleiding van de VNG normen. Daarna zou het artikel opnieuw ter 
besluitvorming aan de raad worden voorgelegd.  
Echter het hierin genoemde beslisschema wordt wel gebruikt, hetgeen bevestigd wordt in een 
schrijven aan een betrokken inwoner. 
 
Vragen: 
1. Wanneer heeft de raad dit voorstel alsnog bekrachtigd? 
2. Zo ja, graag datum en afschrift van dit besluit. 
3. Zo nee, onder wiens verantwoordelijkheid zijn deze ambtenaren toestemming gegeven dit 

alsnog te gebruiken bij hun overwegingen cq afwegingen bij de aanleg van VOP's ? 
4. Zo nee, wie is verantwoordelijk voor het niet tegen houden van dit NIET door de raad 

geaccordeerde raadsvoorstel? 

 
 
Ad Jongenelen 
Fractie Burgerbelang 

 
 

 
 
 
 

 
Voorzitter, 
 
Afgelopen vrijdag ontving ik een brief van de artotheek waarin gesteld werd dat zij begin 2015 
moeten vertrekken uit het gemeentehuis. 
Dit heeft te maken met een andere inrichting van het gemeentehuis. Het Huis van de Gemeente. 
Omdat de PvdA kunst en cultuur van onschatbare waarde vindt daar dit positief bijdraagd aan 
onze samenleving, vinden wij deze ontwikkeling bijzonder treurig. Wij kunnen ons geen stad van 
kansen voorstellen zonder kunst en cultuur en helemaal als de kunst op laagdrempelige wijze 
beschikbaar is voor onze inwoners. "Alles van waarde is weerloos" u bent vast bekend met deze 
prachtige zin. 
Van het college verwachten wij om met de artotheek tot een passende oplossing te komen inzake 
de huisvesting. 
Bent u bereid om tot een oplossing te komen met de artotheek en of dit te onderzoeken? 
 
Met vriendelijke groet, 
 
Stefan Brau 
Fractievoorzitter PvdA Hhw  
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Voorzitter, 

Het Noordhollands Dagblad berichtte onlangs dat het college toegekende subsidies voor de 
aanleg en verbetering van fietspaden ongebruikt laat en terug moet geven. GroenLinks wil hier 
graag nadere uitleg over. 

1. Wat is de hoofdreden van het ongebruikt laten van de subsidies? Zijn dit subsidies die door het 
college zelf zijn aangevraagd? 

2. Kunt u mij zeggen om welke bedragen het hier gaat, en welke projecten?  

3. In het verleden is juist dankbaar gebruik gemaakt van de subsidies vanuit de provincie, vooral 
omdat deze soms tot op 90 procent van de kosten dekten. Wat heeft de opstelling van het college 
in het gebruik van subsidies fundamenteel veranderd? 

4. Kunt u mij uitleggen hoe u bij de burger het beeld wil wegnemen dat er in Heerhugowaard 
miljoenen worden uitgegeven aan het aanleggen van extra asfalt voor het autoverkeer terwijl de 
fietser dagelijks steeds meer beperkingen tegenkomt. Niet alleen door die genoemde 
werkzaamheden, maar ook door het weghalen van veilige oversteekvoorzieningen zoals rond het 
stationsgebied, het toestaan van scooterverkeer op fietspaden en het uitslelen van noodzakelijke 
verbeteringen aan de huidige fietspadeninfrastructuur? 

 
René Schoemaker 
Fractievoorzitter Groenlinks 
 


